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PROTOKÓŁ NR XXVI / 2026 

Z XXVI SESJI RADY GMINY WIELISZEW 

w dniu 2 lutego 2026 roku 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXVI sesji Rady Gminy Wieliszew.  

O godz. 10:00 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy Wieliszew Rafał 

Donarski otworzył obrady XXVI Sesji Rady Gminy Wieliszew IX kadencji.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Wójta Gminy Pana Pawła Kownackiego, 

Panią Skarbnik Gminy Wieliszew Panią Aleksandrę Maruszewską, Panią Mecenas Urszule Kierzkowską, panie 

i panów radnych panie i panów, dyrektorów, dyrektorki sołtysów, sołtyski z terenu gminy, Kierowników 

referatów. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym, obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych o potwierdzenie obecności poprzez 

przyciśnięcie przycisku kworum na tablecie. Obecność potwierdziło 14  Radnych. 

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta 

Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

Nieobecny: Jan Sołtys. Radny Jan Sołtys przybył na posiedzenie w trakcie omawiania 5 punktu obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał.  

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.  

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy, zanim przystąpił do oficjalnego otwarcia sesji poprosił o minutę ciszy 

upamiętniającą wieloletnią Radną Rady Gminy Wieliszew, uhonorowaną tytułem zasłużonej dla Gminy 

Wieliszew z okazji 35-lecia samorządu gminnego, Panią Zofię Blando.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski poinformował, że proponowany porządek obrad został 

zamieszczony w systemie e-Sesja na siedem dni przed terminem posiedzenia. 

Radny Edwin Zezoń wniósł o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr 

XXIV/203/2025 Rady Gminy Wieliszew z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Krubin (rejon ul. Nowodworskiej), gmina 

Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę Nr XXIV/203/2025 Rady Gminy Wieliszew z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Krubin 

(rejon ul. Nowodworskiej), gmina Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.  

Wyniki imienne:  
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ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (1): Jan Sołtys. 

 

Proponowany zmieniony porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXVI sesji Rady Gminy Wieliszew. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Gminy Wieliszew. 

4. Informacja o działalności Wójta Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja o działalności Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew i Komisji Rady Gminy Wieliszew 

w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacje i oświadczenia radnych. 

7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2026. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na 

lata 2026-2041. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Legionowskiemu. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Wieliszew do 

realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” - edycja 2026. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Wieliszew do 

realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa” - edycja 2026. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do polepszenia warunków 

życiowych rodzin wielodzietnych zamieszkałych na terenie Gminy Wieliszew. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu międzynarodowego oraz 

zawarcie umowy dotacyjnej. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii 

Rozwoju Gminy Wieliszew na lata 2024-2040 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/211/2025 Rady Gminy Wieliszew z dnia 

27 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Wieliszew z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na rok 2026. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego planowanej budowy 

Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego potrzeby pilnej modernizacji 

prawego wału przeciwpowodziowego Wisły na odcinku Jabłonna - Nowy Dwór Mazowiecki. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznych planów pracy komisji stałych Rady Gminy 

Wieliszew. 
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20. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/203/2025 Rady Gminy Wieliszew z dnia 

27 listopada 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części wsi Krubin (rejon ul. Nowodworskiej), gmina Wieliszew 

21. Wolne wnioski i informacje. 

22. Zamknięcie obrad XXVI sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie zmienionego porządku obrad sesji.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0). 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (1): Jan Sołtys. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z obrad XXV sesji Rady Gminy Wieliszew z dn. 

22.12.2025 r. został udostępniony Radnym poprzez platformę e-Sesja. Uwag ani pytań do protokołu nie 

zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 22.12.2025r.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0). 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (1): Jan Sołtys. 

Ad. 4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki, przedstawił sprawozdanie z działalności w formie prezentacji 

multimedialnej, w trakcie której przekazał informacje dotyczące inwestycji prowadzonych na terenie Gminy 

Wieliszew, podsumował pracę poszczególnych referatów Urzędu Gminy oraz SPZOZ Wieliszew, omówił akcję 

krwiodawstwa, finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w naszej Gminie, działania podjęte 

w przedmiocie Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej, a także wydarzenia artystyczne i sportowe. 

Radny Artur Sierawski zapytał o szczegóły programu Olimpia. Radny Edwin Zezoń zapytał o powód zwrotu 

około 450 tys. zł ze środków otrzymanych z dotacji na Program OLiOC. Wójt Gminy Wieliszew odpowiedział 

kolejno na zadawane przez Radnych pytania. W dyskusji zabrał głos również Radny Bartłomiej Trzaskoma, 

który pozytywnie podsumował zakupy zrealizowane przez nasz Referat Spraw Obronnych i Zarządzania 
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Kryzysowego, w kontekście zaopatrzenia dostępnego na rynku po uruchomieniu przez Wojewodę tych 

środków. 

Ad. 5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pismach, jakie wpłynęły do biura Rady Gminy, a także omówił 

prace Komisji Rady Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym. 

Szczegółowy raport Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew o działalności w okresie międzysesyjnym 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Na posiedzenie przybył spóźniony Radny Jan Sołtys. 

Ad. 6.  Informacje i oświadczenia radnych. 

Nie zgłoszono. 

Ad. 7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach. 

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki, przedstawił zapytanie Radnego Artura Sierawskiego, które 

wpłynęło w dn. 14.01.2026 r., a następnie poinformował o udzielonej odpowiedzi. Oba pisma zostały 

udostępnione na stronie BIP Urzędu Gminy Wieliszew. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 

2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski, poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego podczas posiedzenia w dn. 

28.01.2026 r.  Skarbnik Gminy Pani Anna Maruszewska, przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Rany Artur Sierawski zapytał o brak zabezpieczenia środków na progi zwalniające do Janówka Pierwszego 

i do Wieliszewa. Odpowiedzi w tej kwestii udzielił Wójt Gminy Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Wieliszew na rok 2026 z autopoprawką.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Artur Sierawski. 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wieliszew na lata 2026-2030. 
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Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski, poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego podczas posiedzenia w dn. 

28.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Wieliszew na lata 2026-2041.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Artur Sierawski. 

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Legionowskiemu. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformował, że 

uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego 

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 

29.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Legionowskiemu.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Wieliszew 

do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” - edycja 2026.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformował, że 

uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego 

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 

29.01.2026 r. 
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Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy 

Wieliszew do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” - edycja 2026.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Wieliszew 

do realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa” - edycja 2026.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformował, że 

uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego 

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 

29.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy 

Wieliszew do realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa” - edycja 2026.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do polepszenia 

warunków życiowych rodzin wielodzietnych zamieszkałych na terenie Gminy Wieliszew.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma, że uchwała została 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego posiedzenia Komisji 

Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 29.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

polepszenia warunków życiowych rodzin wielodzietnych zamieszkałych na terenie Gminy Wieliszew.  
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Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad.14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu 

międzynarodowego oraz zawarcie umowy dotacyjnej.  

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego posiedzenia Komisji 

Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 29.01.2026 r. 

W trakcie dyskusji w tym punkcie obrad omawiano szczegóły realizacji projektu.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu 

międzynarodowego oraz zawarcie umowy dotacyjnej.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

Strategii Rozwoju Gminy Wieliszew na lata 2024-2040 oraz określenia szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski, poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego podczas posiedzenia w dn. 

28.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Wieliszew na lata 2024-2040 oraz określenia szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (0) 

Ad. 16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/211/2025 Rady Gminy Wieliszew 

z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Wieliszew 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.  

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek, a także Przewodniczący Komisji Zdrowia, 

Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformowali, że uchwała została jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji w trakcie wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury 

i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii w dn. 29.01.2026 r. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/211/2025 Rady 

Gminy Wieliszew z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy 

Wieliszew z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Edwin Zezoń.  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego planowanej 

budowy Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski, poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego podczas posiedzenia w dn. 

28.01.2026 r. 

Wójt Gminy Wieliszew Paweł Kownacki przedstawił główne założenia stanowiska wyrażonego w omawianej 

sprawie.  
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Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia stanowiska 

dotyczącego planowanej budowy Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej wraz z autopoprawką.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego potrzeby pilnej 

modernizacji prawego wału przeciwpowodziowego Wisły na odcinku Jabłonna - Nowy Dwór 

Mazowiecki.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski, poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego podczas posiedzenia w dn. 

28.01.2026 r. 

Wójt Gminy Wieliszew Paweł Kownacki przedstawił główne założenia stanowiska wyrażonego w omawianej 

sprawie. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego potrzeby 

pilnej modernizacji prawego wału przeciwpowodziowego Wisły na odcinku Jabłonna - Nowy Dwór 

Mazowiecki.  

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (0).  

NIEOBECNI (0). 

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski zarządził przerwę w obradach w celu zwołania posiedzenia 

Komisji Planowania i Zagospodarowania Przestrzennego. 

Przerwę rozpoczęto o godzinie 11:41. 

Obrady wznowiono o godzinie 12:07. 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznych planów pracy komisji stałych 

Rady Gminy Wieliszew.  
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Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawką dla planu 

pracy Komisji Rewizyjnej. 

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznych planów pracy komisji 

stałych Rady Gminy Wieliszew wraz z autopoprawką.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

PRZECIW (0).  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (1): Krystyna Wesołowska.  

NIEOBECNI (0). 

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/203/2025 Rady Gminy Wieliszew 

z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Krubin (rejon ul. Nowodworskiej), gmina Wieliszew. 

Przewodniczący Komisji Planowania i Zagospodarowania Przestrzennego Edwin Zezoń poinformował, że 

w wyniku głosowania przeprowadzonego przez wszystkich 7 członków komisji: 3 głosy „za”, 3 głosy 

„przeciw”, 1 głos „wstrzymujący” - Komisja nie zajęła stanowiska.   

Nastąpiła dyskusja, w trakcie której radni omawiali sytuację prawną tych gruntów, których właściciele 

wnioskowali o zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tego obszaru.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIV/203/2025 Rady 

Gminy Wieliszew z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Krubin (rejon ul. Nowodworskiej), gmina Wieliszew  

Wyniki głosowania:  

ZA: 5, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (5): Rafał Donarski, Jacek Kuciński, Artur Miętek, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma.  

PRZECIW (9): Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan 

Sołtys, Dorota Trzaskoma, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).  

BRAK GŁOSU (1): Krystyna Wesołowska. 

NIEOBECNI (0). 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwały nie podjęto zwykłą (względną) większością głosów. 

Ad. 21. Wolne wnioski i informacje. 

W tym punkcie obrad głos zabrała właścicielka działek w sprawie których Rada Gminy rozpatrywała projekt 

uchwały w poprzednim punkcie obrad, wyrażając swoje stanowisko i przedstawiając argumenty za 

pozwoleniem na wyłączenie wskazanego w uchwale obszaru dla siebie oraz dla właścicieli sąsiednich działek. 
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Do wypowiedzi gościa następnie odniósł się Przewodniczący Rady Gminy omawiając po kolei wszystkie 

działania podjęte przez Radnych Rady Gminy, a także Przewodniczący Komisji Planowania 

i Zagospodarowania Przestrzennego, który wyjaśnił wątpliwości dotyczące uchwalania mpzp na niekorzyść 

właścicieli danego obszaru, które zostały wskazane przez mieszkankę. 

Ad. 22. Zamknięcie obrad XXVI Sesji Rady Gminy Wieliszew. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXVI sesji Rady 

Gminy Wieliszew o godzinie 12:31. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew 

Rafał Donarski 

 

Przygotowała: Małgorzata Więckiewicz 

 

 


